
 

  

 

 

 

Notulen MR vergadering  

Datum/tijd: Woensdag 23 september 2020 om 19:30 uur (MR-leden) 19.45 (directie) 

Locatie: School, Meetketting 

Aanwezig: Personeelsgeleding: Brenda Nieuweboer (secretaris) Carrin Dienaar en 

Yvonne van Rooyen 

Oudergeleding: Maurice van der Starre en Mariska Koorndijk  

Directie: Liesbeth Bruin  

Afwezig:  

 

Agendapunten met bevoegd 

gezag 

Informerend/ instemmend/advies Wie 

1. Opening 

→ Terugblik vorige vergadering; 

vragen over de notulen?  

Informerend/ instemmend Carrin 

Carrin opent de vergadering en heet Yvonne welkom namens de MR. 

We besluiten om nog niet actief op zoek te gaan naar een nieuw lid voor de 

oudergeleding nu Ramon is vertrokken. In april/mei 2021 kijken we verder. 

2. Ingekomen stukken/ 

mededelingen directie 

Informerend Liesbeth  

Schoolgids en jaarplan 

De schoolgids is verstuurd naar alle leden. Alle op- en aanmerkingen zijn verwerkt.  

De nieuwe versie van de schoolgids en het jaarplan worden binnenkort naar de leden 

van de MR verstuurd. In het jaarplan staan de punten waar we ons op gaan richten. Dit 

is o.a. de basis op orde (we richten ons vooral op de basisvakken). 

 

Start schooljaar 

We hebben een fijne start van het schooljaar gehad. De formatie was voor de 

zomervakantie gereed. Tijdens de startweek is er veel gewerkt aan het 

groepsdoorbrekend werken. Dit loopt heel fijn. Yvonne geeft aan dat er veel positieve 

reacties komen van ouders en kinderen. 

We ervaren het als zeer prettig dat alle kleutergroepen nu beneden zitten en de andere 

groepen boven. Dit geeft meer rust. 

Er zijn 10 nieuwe leerkrachten aangenomen. Dit komt vooral door de vele 

zwangerschappen. Er is veel begeleiding nodig voor de nieuwe leerkrachten. De directie 

geeft wat zorgen aan, maar hebben zicht op deze nieuwe leerkrachten en proberen ze zo 

goed mogelijk te begeleiden. 

 

Corona 

Als leerkrachten (milde) klachten hebben dan wordt deze persoon getest. Er kan pas 

weer gewerkt worden op locatie als er een test gedaan is en deze negatief is. De 

leerkracht probeert vanuit huis les te geven en er staat dan een onderwijsassistent voor 



de groep. Dit zal ook zo zijn als er een invaller voor de groep staat. Dit doen we om de 

continuïteit van de lessen te waarborgen. 

Tijdens de corona tijd is het lastig om het groepsgevoel van ons team vast te houden. Er 

is onderling veel minder contact met elkaar en daar zijn zorgen over. Dit zal worden 

besproken op de studiedag van 6 oktober. 

 

Subsidie overheid 

Er is vanuit de overheid geld beschikbaar gesteld om de onderwijsachterstanden weg te 

werken. Als school mag je een subsidie aanvragen voor oplossingen. Wij hebben een 

subsidie aangevraagd voor een extra onderwijsassistent die kan ondersteunen, zodat de 

leerkracht meer tijd heeft voor instructie. 1 oktober horen we of dit toegekend wordt.  

 

Studiedag 

Maandag 5 oktober is er een studiedag van Talent. Liesbeth heeft aangegeven dat er 

vanuit ons wat ruis was over de datum. Er is voor deze datum gekozen vanwege de dag 

van de leraar. Deze studiedag is online. Er zal onder andere een presentatie over HPS 

(High Performing School) zijn. 

Dinsdag 6 oktober is er een studiedag. Dit zal o.a. gaan over communicatie en een 

stukje Vreedzame School. 

 

IKC 

IKC de Kreek wordt IKC Roald Dahl en IKC Socrates. We zijn goede buren, maar voor 

het IKC liggen de gedachten te ver uit elkaar. Wij hebben een samenwerking hierin met 

de SKH. Stichting Talent en de SKH gaan intensief samenwerken. Dit wordt juridisch 

vastgelegd. Het bestuursbureau van Talent zal intrek nemen in het kantoor van de SKH 

aan de Maelsonstraat.  

 

Audit 

Er is 2 jaar geleden een kleine inspectie geweest bij Socrates vanuit Talent. Plannen 

worden doorgenomen, klassen bezocht en gesprekken gevoerd a.d.h.v. de 

inspectienormen. O.a. het begeleiden van de nieuwe leerkrachten was toen een kritisch 

punt. Hier hebben we veel aandacht aan besteed door o.a. het document “zo doen we 

het op Socrates”, maar ook een ‘cursusdag’ door Rosanne (onderbouw) of Eva 

(bovenbouw) over de manier van werken op Socrates. 

Er komt woensdag 7 oktober een mini-audit. Dit is een kleine versie van 2 jaar geleden. 

Er wordt dan gekeken naar de punten van vorige keer. Er zijn een aantal 

klassenbezoeken en een gesprek met de directie. 

 

Leerteams 

Vorig jaar zijn we begonnen met vergaderingen binnen de jaargroepen i.p.v. teambreed. 

Nu zijn dit leerteams geworden. Deze overleggen zijn meer inhoudelijk en verdiepend. 

Er wordt gekeken naar de methode: wat is er nodig? Wat kunnen we overslaan? Welke 

doelen moeten we behalen en hoe gaan we dit doen? Ook worden hierin de 

organisatorische punten besproken. 

De directie is heel sturend, maar zij willen er naartoe dat mensen doen waar ze goed in 

zijn en zelf de regie hebben in het leerproces van de kinderen. 

Er zijn leerteam voorzitters aangesteld en deze hebben regelmatig overleg met de 

bouwcoördinatoren. De regie zal steeds meer bij deze leerteams liggen. 

De kleuters zijn in twee leerteams ingedeeld. Carrin vertelt haar ervaring binnen het 

leerteam. 

3. Ingekomen stukken/ 

mededelingen MR 

Informerend Carrin/ 

Brenda 

Er is een mail binnengekomen van een ouder die graag wil helpen bij feesten, 

schoolreisjes, etc. Deze is doorgestuurd naar de OV en deze ouder heeft hier een mail 

over gehad. 



 

 

Schooljaar 2020-2021 

Vergaderdata MR 

Dinsdag 17 november 2020 

Woensdag 27 januari 2021 

Dinsdag 30 maart 2021 

Woensdag 26 mei 2021 

 

Brenda en Mariska zijn namens de MR op kraamvisite bij Eveline geweest.  

 

4. Lopende zaken Informerend Carrin 

Geen bijzonderheden. 

5. Rondvraag   Carrin 

Geen. 

Agendapunten zonder bevoegd gezag 

 

Informerend/ 

instemmend/advies 

Wie 

Inbreng van een ouder betreft communicatie; 

Het infomoment liever eerder. Ouders komen niet op school en weten niets. 

Vooral in Corona tijd is er nog meer behoefte aan duidelijke communicatie 

Graag sneller informeren over veranderingen, werkwijze, nieuwe juf voor gym.. 

Nieuwe leerkracht op het plein was een goed idee alleen stonden ouders ver weg. 

Voorstel misschien aan het begin van het jaar een soort voorstel praatje op 

ouderportaal. Zeker van belang met 2 locaties. 

 

Idee wat betreft communicatie: aan het begin van het schooljaar een stukje op 

Ouderportaal over de leerkracht met een foto erbij. Ouders weten nu niet welke 

leerkracht bij hun kind hoort. Kennismakingsgesprekken eerder? 

Deze punten worden meegenomen op de studiedag van 6 oktober. 

 

Afscheid Brenda 

Carrin bedankt Brenda voor haar inzet in de MR. Brenda bedankt alle leden en wenst 

Yvonne veel succes met haar nieuwe functie als MR-lid. 

 

1. Notulen en agenda GMR 

vergadering 

Informerend/ instemmend Carrin 

Er is nog niets ontvangen van de GMR 

De vergadering is op 29 september 2020. Het volgende wordt besproken: 

- advies oprichting holding Talent/SKH 

- statutenwijziging Talent 

- jaarplan Talent 

- jaarverslagen scholen 

- Functieboek Talent 

 


